
Mir schmeckt das Mittagessen:

A U S W E R T U N G  S P E I S E P L A N - U M F R A G E
S C H U L E N ,  O K T . 2 0 2 2

1,05% nie

40,53% ja

11,05% selten

47,37% meistens



Wie ist das Mittagessen gewürzt?

A U S W E R T U N G  S P E I S E P L A N - U M F R A G E
S C H U L E N ,  O K T . 2 0 2 2

5,29% nicht gut

23,28% sehr gut
14,81% weniger gut

56.61% gut



Das Mittagessen sieht lecker & gesund aus:

A U S W E R T U N G  S P E I S E P L A N - U M F R A G E
S C H U L E N ,  O K T . 2 0 2 2

1,06% nein

52,91% ja
8,99% selten

37,04% meistens



Ich werde satt und die Portionen sind groß genug:

A U S W E R T U N G  S P E I S E P L A N - U M F R A G E
S C H U L E N ,  O K T . 2 0 2 2

1,06% nein

72,40% ja

5,21% selten

21,35% meistens



Der Speiseplan ist abwechslungsreich.

A U S W E R T U N G  S P E I S E P L A N - U M F R A G E
S C H U L E N ,  O K T . 2 0 2 2

1,57% nein

56,54% ja

5,76% selten

36,13% meistens


